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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

18 de fevereiro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS – PcdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);
- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);
- do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB;

- da ADEBE;

- do munícipe Itamar Augusto Alves de Souza;

- do presidente do Diretório Municipal do PT;

- da ETEC Prof. Idio Zucchi  - Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 16/2013, de autoria do Poder Executivo, que cria cargo que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 17/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 18/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.284.650,00 (um milhão duzentos e oitenta e quatro mil seiscentos e cinquenta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 19/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 20/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 451.000,00 (quatrocentos e cinquenta e um mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 21/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 860.000,00 (oitocentos e sessenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB
- n. 92/2013 - indica ao Prefeito que dê andamento à construção da Unidade Básica de Saúde localizada no Assentamento Bebedouro, agilizando o projeto junto ao programa do Ministério da Saúde;

- n. 93/2013 - indica ao Prefeito que nos inteire da construção da Unidade Básica de Saúde no distrito de Turvínea, agilizando o projeto junto ao Ministério da Saúde para se viabilizar a ansiada benfeitoria, bem como nos inteire da construção de outras Unidades Básicas de Saúde;
- 94/2013 - indica ao Prefeito que agilize o projeto de construção da Unidade Básica de Saúde no Residencial Bebedouro junto ao programa do Ministério da Saúde;

- 95/2013 - indica ao Prefeito que agilize o projeto de construção da Unidade Básica de Saúde no povoado de Andes junto ao programa do Ministério da Saúde.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 79/2013 - indica ao Prefeito que, em cumprimento à Lei n. 691/1967, determine a criação de um órgão destinado a acolher e proteger animais abandonados nas vias públicas.
De autoria do vereador Freitas - PT

- n. 80/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação das bocas de lobo e calçadas da rotatória situada na confluência das avenidas Prefeito Joaquim Alves Guimarães e Santos Dummont, Jardim Cláudia I, e também a realização de estudos para o redimensionamento de seu traçado, tendo em vista que, da forma como este se encontra, é aparentemente inadequado ao trânsito de veículos de grande porte.

De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 91/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie um estudo para a demarcação de uma vaga de estacionamento para pessoas portadoras de necessidades especiais na altura do número 216 da Rua Cel. Conrado Caldeira, no quarteirão compreendido entre as ruas Francisco Ignácio e Nossa Senhora de Fátima, Centro;
- n. 96/2013 - indica ao Prefeito que, em atendimento à Lei n. 3.558/2006, e em conformidade com o Decreto Municipal n. 6.092/2006, edite um decreto municipal que institua neste ano a Campanha Contribuinte da Sorte, com o intuito de estimular os contribuintes a se manterem em dia com os impostos incidentes sobre os imóveis de sua propriedade, ou seja, o IPTU, a Contribuição de Melhoria e demais taxas;

- n. 97/2013 - indica ao Prefeito que encaminhe à Câmara Municipal de Bebedouro um projeto de lei nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, que anistie total ou parcialmente os juros e multas incidentes sobre débitos tributários inscritos em dívida ativa do município, ajuizados ou não e parcelados.
De autoria do vereador Paulo Bola - PTB

- n. 87/2013 - indica ao Prefeito que providencie a troca das folhagens existentes no canteiro central próximo da rotatória entre as avenidas Dr. Pedro Paschoal e Jose Cutrale Junior;
- 88/2013 - indica ao Prefeito que providencie a troca das folhagens existentes no canteiro central localizado na esquina das avenidas Raul Furquim e Oswaldo Perrone;

- 89/2013 - indica ao Prefeito que providencie a lavagem das pedras portuguesas que compõem o piso das praças Barão do Rio Branco, Monsenhor Aristides da Silveira Leite, Valêncio de Barros e João Stamato Sobrinho (da Prefeitura);

- 90/2013 - indica ao Prefeito que providencie a troca das folhagens das floreiras do calçadão da Rua Cel. João Manoel, a pintura dos bancos e a lavagem das pedras portuguesas que compõem o piso do referido espaço.
De autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB
- n. 81/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de se realizarem as seguintes obras na ponte do lago artificial localizada na Avenida Donina Valadão Furquim: reparo da dilatação e fechamento com produto apropriado para dilatação, reparo da estrutura do bueiro e recolocação das tampas, realinhando do passeio público (nos dois lados da ponte), reparo do passeio público, que está coberto de mato, reparo da fenda na ponte e concretagem do passeio público na confluência das avenidas Donina Valadão Furquim e Sérgio Sessa Stamato;
- 82/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de se fazer a revitalização da Praça Nivaldo Salvador, que compõe o conjunto do Educandário, melhorando a iluminação, fazendo estacionamento de 45º para comportar o grande fluxo de veículos nas celebrações da igreja e por ocasião de festas, trocando os bancos desgastados, recolocando as tampas das caixas de energia quebradas ou retiradas, rearborizando o espaço com espécies nativas, retraçando o passeio público para adequá-lo ao trajeto escolhido pelos pedestres, recuperando, em suma, tudo o que ali se encontra danificado;
- 83/2013 - indica ao Prefeito que determine a limpeza, a substituição de tampas e, posteriormente, a colocação de grade na boca de lobo localizada na Praça Maestro Pedro Pelegrino, Residencial Furquim;

- 84/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a área próxima do número 872 em diante da Rua Atílio Santin, Residencial Souza Lima, para se verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas e de passeios públicos;

- 85/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a área próxima do número 222 da Rua Geracy Ferreira dos Santos, Residencial Bebedouro, para se verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas e de passeios públicos;

- 86/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a Rua Dr. Brandão Veras, Jardim Ciranda, na altura do n. 1797, para se verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas e de passeios públicos.

MOÇÕES
- n. 13/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS ao bebedourense Dr. Eduardo Hilário, sua bem-sucedida trajetória de vida e, particularmente, pelo excelente trabalho que vem realizando na Universidade da Califórnia (EUA), onde, em prol de uma atividade econômica importante para o país e de todos nós, continua trabalhando com proteínas da bactéria do cancro cítrico e estudando atualmente duas proteínas humanas (enzimas reparadoras de moléculas de DNA danificadas em nossas células) diretamente envolvidas com o câncer de pele e de mama. 
LEITURA DA DENÚNCIA APRESENTADA PELO MUNÍCIPE ARI ALVES DE SOUZA FILHO CONTRA O PREFEITO MUNICIPAL DE BEBEDOURO, FERNANDO GALVÃO MOURA, E A VEREADORA SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO.
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- Projeto de Lei n. 10/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 92.500,00 (noventa e dois mil e quinhentos reais), que especifica.  
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 12/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. 
- Projeto de Resolução n. 02/2013, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a transferência à Prefeitura Municipal de Bebedouro - SP - de bens em desuso da Câmara Municipal de Bebedouro, considerados obsoletos pela Comissão Especial de Patrimônio Público da Edilidade, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 08/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos informe os estabelecimentos comerciais e industriais que não contribuem com os impostos devidos a esta municipalidade, caso realmente existam, bem como a lista dos impostos de que são isentos e a somatória dos valores que o município deixa de arrecadar anualmente em razão de tal situação;
- n. 09/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB - e Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe quando será determinada uma vistoria em todos os prédios municipais para verificar se o problema da existência de extintores de incêndio com data de validade vencida é generalizado, e também quais providências serão tomadas para sanar-se o problema;

- 10/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito  e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos informem se, com o fim de viabilizar no município um ambulatório de atendimento às crianças e adolescentes com sobrepeso e obesidade, a Administração realmente pretende formalizar parceria com o Centro Universitário Unifafibe, e, caso a resposta seja afirmativa, explicite os termos a serem acordados e se haverá custos com esta iniciativa para o município;

- 11/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - PDT -, Dr. Tiago - PCdoB - Beto Mazzeu - DEM - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que, em nome da transparência na esfera pública reiteradamente defendida por ele em sua campanha eleitoral, nos envie relação discriminada de todos os débitos da Prefeitura de curto, médio e longo prazo contendo os seguintes dados: nomes dos credores, valores e seus vencimentos totalizando a dívida real, acumulados até a data de 31 de janeiro de 2013;

- n. 12/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - PDT -, Dr. Tiago - PCdoB - Beto Mazzeu - DEM - e Freitas - PT, requerendo ao diretor do SAAEB que, em nome da transparência na esfera pública, nos envie relação discriminada de todos os débitos da autarquia de curto, médio e longo prazo contendo os seguintes dados: nomes dos credores, valores e seus vencimentos totalizando a dívida real, acumulados até a data de 31 de janeiro de 2013;

- n. 13/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - PDT -, Dr. Tiago - PCdoB - Beto Mazzeu - DEM - e Freitas - PT, requerendo à Mesa que oficie à diretora do IMESBVC, professora mestra Luciana de Oliveira Sene, que, em nome da transparência na esfera pública, nos envie relação discriminada de todos os débitos da autarquia de curto, médio e longo prazo contendo os seguintes dados: nomes dos credores, valores e seus vencimentos totalizando a dívida real, acumulados até a data de 31 de janeiro de 2013;
- n. 14/2013, de autoria do vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB, requerendo ao Prefeito que abra crédito adicional no orçamento vigente para a imediata utilização dos valores de R$ 72.400,00 e R$ 585.200,00 vinculados ao PROGRAMA DE MELHORIA DO ACESSO E DA QUALIDADE - PMAQ e RAB-PMAQ-RM.
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